

电来函询问,并与斯里兰卡、缅甸、印尼等国家签订了价值2 000多万元的产品出口订单,为战胜危机打下了良好基础。 王开良 季付高

齐鲁石化年产10万t丁苯橡胶装置投产

丁苯橡胶是轮胎、鞋业制造的主要原料,随着相关产业的不断发展,产品需求量不断增大,市场前景十分看好。2009年6月3日,齐鲁石化公司新建的一套年产10万t丁苯橡胶装置开车一次成功并产出合格产品,使该公司丁苯橡胶的年生产能力达到23.5万t,成为国内最大的丁苯橡胶生产基地。该项目是中国石化集团的重点建设项目,从2007年年底开始动工建设,全面应用了齐鲁石化公司具有自主知识产权的新技术工艺包,节能、环保功能更加突出。随着这套装置的建成投产,齐鲁石化公司合成橡胶生产线达到7条,具备了根据市场需求随时切换不同牌号橡胶产品的能力。 崔小明

瓦克集团扩建上海技术中心

瓦克集团近日完成了其上海技术中心的扩建。该技术中心地处上海张江高科技园区,现有10多个实验室,从事硅树脂及高分子实验,可为建筑、涂料、粘合剂、电子、纺织、化妆品和家居护理等众多行业服务。瓦克方面表示技术中心拟投资100万欧元来提升公司在上海的研发能力,确保在中国市场为客户提供最佳的技术支持与服务。 艾迪

扬子金浦研制出环保型充油丁苯橡胶

世界各国对环保的要求越来越高,欧盟REACH法规对目前使用的丁苯橡胶填充油规定了最后使用期限。为开发出适应国际环保要求的充油丁苯橡胶品种,扬子金浦橡胶有限公司在对

国内外各生产商提供的环保填充油进行严格筛选的基础上,采用国内厂家的环保型橡胶填充油,成功生产出满足国际上对稠环芳烃化合物含量严格要求的环保型丁苯橡胶——SBR1723,为我国丁苯橡胶的发展开辟了一条新的途径。 崔小明

黑猫乌海工厂 年产8万t炭黑装置投产

2008年,黑猫公司累计投资2.7亿元用于乌海工厂年产能共16万t的炭黑生产线的建设。其中2条年产能4万t的炭黑生产线已于2008年年底建成,并具备开工条件。鉴于当时金融危机袭来,该公司不得不决定推迟投产。近日,经乌海当地媒体证实,一期年产能共8万t炭黑生产和配套的15MW尾气发电装置已于5月28日正式投产。

黑猫乌海工厂地处内蒙古地区,煤炭资源丰富,煤焦油等原材料供应充足,具有明显的价格优势。 果益

4月份炭黑进出口量大幅下滑

据中国海关发布的统计数据,2009年4月份我国炭黑进出口量大幅下滑。4月份炭黑进口量为6 976 t,同比下降22.6%;1~4月炭黑总进口量为1.62万t,同比下降50.3%,但月进口量呈逐渐回升态势。4月份炭黑出口量为8 538 t,同比下降57.1%;1~4月炭黑总出口量为4.11万t,同比下降37.5%。 果毅

▲玲珑集团和山东发行量最大的报纸《齐鲁晚报》联姻,倾心打造山东国际象棋队新形象,以促进山东体育事业发展。“纵横四海,玲珑轮胎”是山东国际象棋队身披“玲珑战袍”后的对外宣传语。 刘纯宝

▲为加强用户的良性互动,玲珑集团日前举办了“购轮胎,游南国”的抽奖活动,150名用户和100名经销商喜获港澳游。 刘纯宝